

To cite this article: Yılmaz N, Çifci A, Balcı M, Cesur S, Sabah Özcan S, Şen SS, Öztürk R, Kader Ç, Irmak H, İbiş M, Sanal L. Düzeltme: Hemodiyaliz hastalarında hepatit E, hepatit G ve TTV seroprevalansı [Erratum: Frequency of occult hepatitis B and C infections in hemodialysis patients]. Ortadoğu Tıp Derg 2020; 12(2): 289. <https://doi.org/10.21601/ortadogutipdergisi.759377>

## ■ Düzeltme Yazısı (Erratum)

# Düzeltme: Hemodiyaliz hastalarında okült hepatit B ve hepatit C enfeksiyonu sıklığı

## *Erratum: Frequency of occult hepatitis B and C infections in hemodialysis patients*

Neziha Yılmaz, Aydın Çifci \*, Mehmet Balcı, Salih Cesur, Seda Sabah Özcan, S. Süha Şen, Reyhan Öztürk, Çiğdem Kader, Hasan Irmak, Mehmet İbiş, Laser Sanal

\* Sorumlu Yazar: Aydın Çifci E-posta: [dr.aydin.71@hotmail.com](mailto:dr.aydin.71@hotmail.com) ORCID: 0000-0001-8449-2687

**ORJİNAL MAKALE:** Yılmaz N, Çifci A, Balcı M, Cesur S, Sabah Özcan S, Şen SS, et al. Hemodiyaliz hastalarında okült hepatit B ve hepatit C enfeksiyonu sıklığı [Frequency of occult hepatitis B and C infections in hemodialysis patients]. Ortadoğu Tıp Derg 2018;10(2):174-8. <https://doi.org/10.21601/ortadogutipdergisi.324840>

Bu doküman, orijinal makaledeki aşağıdaki hataları bildirmektedir:

- 1) Makale bilgileri bölümündeki "Bu çalışma Bozok Üniversitesi BAP tarafından desteklenmiştir (Proje No: 2014TF/A45)" ibaresi "Bu çalışma Bozok Üniversitesi BAP tarafından desteklenmiştir (Proje No: 2014TF/A95)" şeklinde olmalıdır.
- 2) Seda Sabah Özcan'ın kurum bilgileri "Bozok Üniversitesi Tıp Fakültesi, Tıbbi Biyoloji Anabilim Dalı, Yozgat" olmalıdır.

**ORIGINAL ARTICLE:** Yılmaz N, Çifci A, Balcı M, Cesur S, Sabah Özcan S, Şen SS, et al. Hemodiyaliz hastalarında okült hepatit B ve hepatit C enfeksiyonu sıklığı [Frequency of occult hepatitis B and C infections in hemodialysis patients]. Ortadoğu Tıp Derg 2018;10(2):174-8. <https://doi.org/10.21601/ortadogutipdergisi.324840>

This document states the following corrections to the original article:

- 1) The clause "Bu çalışma Bozok Üniversitesi BAP tarafından desteklenmiştir (Proje No: 2014TF/A45)" in article information section should be corrected as "Bu çalışma Bozok Üniversitesi BAP tarafından desteklenmiştir (Proje No: 2014TF/A95)".
- 2) Affiliation of Seda Sabah Özcan should be "Bozok Üniversitesi Tıp Fakültesi, Tıbbi Biyoloji Anabilim Dalı, Yozgat".

